

省政协副主席、省住房城乡建设厅厅长张少康开展定点联系涉农县调研工作 聚焦三项工作 确保取得实效

广东建设报讯 记者刘洁、通讯员岳建轩报道：1月11日，省政协副主席、省住房城乡建设厅厅长张少康率调研组到定点联系的丰顺县，实地调研拾荷村美丽乡村建设，走访慰问村民，与梅州市委、市政府和丰顺县委、县政府有关负责同志一起认真学习贯彻中央农村工作会议精神，聚焦丰顺县脱贫攻坚、产业发展和乡村振兴工作开展座谈交流，研究解决推进乡村振兴工作的重难点问题。

调研组强调，一是要深刻理解定点联系工作的重要意义。强化责任担当，转变工作作风，不折不扣抓好中央决策部署及省委、省政府工作安排落地落实。二是要

准确把握定点联系工作的内涵。切实摸清情况、找准问题、推动落实，为省委、省政府制定政策措施提供依据。三是要深入思考和研究定点联系工作的任务。坚持需要与可能、近期与远期、硬件与软件、务实与务虚相结合的原则，立足丰顺县环境、区域、资源、文化等优势，着力从完善机制、战略谋划、先行先试、形成经验、以点带面等方面深入思考，研究确定和推进重点工作任务，确保定点联系工作取得实效。

梅州市委常委、市政府党组副书记黄文沐，丰顺县县长廖茂忠及梅州市、丰顺县有关部门负责同志、省住房城乡建设厅有关处室负责同志参加调研活动。

省纪委副书记、省监委副主任黄力一行
赴驻省住房城乡建设厅纪检监察组调研

以监督执纪成效 提升行业治理效能



交流座谈

广东建设报讯 记者刘洁、通讯员岳建轩报道：1月14日，广东省纪委副书记、省监委副主任黄力一行到驻广东省住房和城乡建设厅纪检监察组调研，听取工作情况汇报，开展交流座谈。

调研组认为，驻广东省住房和城乡建设厅纪检监察组聚焦主责主业，严格执纪问责，压紧压实综合监督单位党组主体责任，紧盯干部队伍建设，持续落实落细日常监督，全力做好以案促改和调研检查的“后半篇文章”，实现监督检查有力度、源头治理有特色、队伍建设有成效。

黄力充分肯定驻广东省住房和城乡建设厅纪检监察组的工作，认为该组政治站位高，敢担当、善作为，紧跟党中央重大决策部署开展监督检查，思想教育抓得紧，专项整治有成效、重点工作督得准，苗头性问题发现早，特别是在常态化疫情防控

控、脱贫攻坚、行业协会监管等工作上有思路有方法有措施。黄力强调，要坚持学用结合，不断强化思想武装，运用理论成果指导工作实践，切实把各项专题调研成果转化成为推动高质量监督的思路措施。紧盯制度执行，完善制度体系，一体推进“三不”。加大建设领域违纪违法案件的查处力度，毫不手软坚决打击，高压严治形成震慑。关注和推动解决住建领域事关人民群众切身利益的突出问题，以监督执纪成效提升行业治理效能。

广东省住房和城乡建设厅纪检监察组组长刘智民表示，广东省住房和城乡建设厅纪检监察组将迅速行动，把调研组提出的意见建议转化为整改的实际行动，抓好学习、干好工作、带好队伍，为推动新时代纪检监察工作高质量发展作出应有的贡献。

省政协副主席、省住房城乡建设厅厅长
张少康带队到丰顺县送温暖
**让困难职工感受到
党和政府的关怀**

广东建设报讯 记者刘洁、通讯员岳建轩报道：1月11日，省政协副主席、省住房城乡建设厅厅长张少康带领厅办公室、机关党办、建设工会的相关人员前往梅州市丰顺县开展春节送温暖慰问活动。

慰问组一行首先来到由省住房城乡建设厅对口帮扶的丰顺县北斗镇拾荷村，实地察看扶贫成果并慰问驻村扶贫干部和部分村民。慰问组肯定了驻村干部的扶贫成果，并叮嘱驻村扶贫干部，要巩固好扶贫成果，在已全面完成全村脱贫摘帽的任务基础上，下一步要按照2020年底召开的中央农村工作会议精神，及时将工作重心转移到推进乡村全面振兴上来，精心

部署、真抓实干，把拾荷村建设成为一个宜居宜业的美丽乡村。

慰问组随后来到丰顺县住房和城乡建设局，看望并慰问了该县城管、环卫、住建系统的3名困难职工代表。慰问组与困难职工代表进行了交谈，详细了解他们目前面临的困难，鼓励他们增强信心，克服暂时的困难，并嘱咐当地相关部门多关心困难职工，按政策解决好困难职工的实际困难，让困难职工感受到党和政府的关怀，过一个欢乐祥和的春节。

梅州市住建局党组书记黄纯忠、丰顺县委书记曾永祥及梅州市、丰顺县有关部门负责同志参加慰问活动。

广东省住房和城乡建设厅致 全省住房城乡建设系统 服务管理人员的慰问信

全省住房城乡建设系统服务管理人员：

一元复始，万象更新。值此新春佳节来临之际，省住房城乡建设厅向全省住房城乡建设系统服务管理人员致以诚挚的问候和崇高的敬意！

过去的一年，面对突如其来的新冠肺炎疫情，包括环卫、物业管理、城市管理工作者在内的广大住房城乡建设系统服务管理人员，坚决贯彻党中央、国务院决策部署，按照省委、省政府工作要求，临危不惧，迅速行动，顾全大局，坚守岗位、勤奋工作，无私奉献，为保障城市正常运转、守护公众生命安全、遏制疫情扩散蔓延等付出了辛勤努力，为我省社会平安稳定和经济健康发展做出了巨大的贡献！

当前，全球疫情蔓延态势仍有所加剧，国内多地出现多点、零星、散发病例，个别地区突发聚集性疫情，疫情防控形势依然严峻复杂。随着春节和寒假临近，人员流动和聚集愈加频繁，为做好“外防输入、内防反弹”常态化疫情防控工作，全省住房城乡建设系统服务管理人员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，视疫情为命令，以防控为责任，继续发扬“特别能吃苦、特别能战斗”的作风，坚守一线岗位，坚持履职尽责，进一步加强城乡市政设施管养和卫生消毒，加强城市清扫保洁，加强物业区域防控管理，加强城市巡查管控力度，落细落实各项防控措施，坚决打好冬春季疫情防控这场硬仗。全省各级住房城乡建设部门和企业要增强防疫设施设备配备，加强从业人员人身防护，确保安全。

衷心祝愿全省住房城乡建设系统服务管理人员和家属节日快乐、身体健康、阖家幸福、工作顺利！

广东省住房和城乡建设厅
2021年1月14日